ZAKLJUČCI

19. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE

30.01.2018. GODINE U ŠKOLI VRBOVSKO U 14,00 SATI

Predložen je i prihvaćen sljedeći dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika s 18. sjednice Školskog odbora

2. Prihvaćanje Financijskog izvješća za razdoblje

od 1. siječnja do 31. prosinca 2017. godine 

3. Suglasnost o privremenom korištenju školskog prostora 

  bez naknade u školskoj sportskoj dvorani u Vrbovskom

4. Suglasnost za zasnivanje radnog odnosa temeljem natječaja za radno mjesto voditelja/ice računovodstva na neodređeno puno radno vrijeme

5. Razno

Ad 1.) Jednoglasno je prihvaćen zapisnik s 18. sjednice Školskog odbora održane  25.01.2018. godine 
Ad  2.)  Financijsko izvješće za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2017. godine jednoglasno je prihvaćeno te su u skladu s time donesene Odluka o prihvaćanju financijskog izvješća za razdoblje od 01.01. do 31.12.2017. godine i Odluka o raspodjeli rezultata za 2017. godinu.
Ad 3.) Školski odbor jednoglasno je dao suglasnost ravnatelju škole da s Gradskim društvom Crvenog križa Vrbovsko sklopi Ugovor o privremenom korištenju školskog prostora bez naknade na  godinu dana odnosno od 01.02.2018. do 31.01.2019. godine.
Ad 4.) Školski odbor jednoglasno je dao suglasnost ravnatelju za zapošljavanje Alenke Mahnik na neodređeno puno vrijeme na radnom mjestu voditeljice računovodstva.

Ad 5.) Školski odbor primio je na znanje informaciju o dobivenoj suglasnosti za zapošljavanje domara-ložača-vozača.  te je dao  suglasnost ravnatelju škole da daje u najam školsko vozilo  kada procijeni da mu isto nije potrebno za školske aktivnosti i kada je školski vozač na raspolaganju.

