ZAKLJUČCI

5. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE

 30.05.2017. GODINE U ŠKOLI VRBOVSKO U 13,30 SATI

Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika s 4. sjednice Školskog odbora

2. Suglasnost za provođenje izvanučioničke nastave u inozemstvu (Trst, Italija)

3. Suglasnost za davanje u zakup školskog igrališta pri 

PŠ  Desanke Trbović Gomirje

4. Razno

Ad 1.) Jednoglasno je prihvaćen zapisnik s 4. sjednice Školskog odbora od 12.5.2017. godine.
Ad  2.)  Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o organizaciji izvanučioničke nastave za učenike u Trst, Italija, dana 2.06.2017. godine

Ad 3.) Školski odbor dao je suglasnost za zakup školskog igrališta u Gomirju Ugostiteljskom obrtu „Start“ iz Moravica uz naknadu od  2.500,00 kn za organizaciju ugostiteljskih usluga povodom proslave Velike Gospojne 26., 27., 28. i 29. 8. 2017. godine. 

Rok za uplatu troškova zakupa te uvjeti i način korištenja igrališta biti će regulirani Ugovorom o zakupu.

Ad 4.) Članovi Školskog odbora suglasni su da se KUD-u „Gomirje“ odobri korištenje školskog igrališta i učionica pri PŠ Desanke Trbović Gomirje povodom održavanja Cvjetnog korza, 10.6.2017. godine, bez naknade.

Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja da s Dunjom Konjević sklopi ugovori o radu na radnom mjestu spremačice na određeno vrijeme do 60 dana ukoliko Gordana Pekeč ostane na bolovanju duže od 15 dana.

Članovi Školskog odbora primili su na znanje informacije o izradi izmjena i dopuna Financijskog plana za 2017. godinu kao i Odluci o davanju ovlaštenja tajnici škole za potpisivanje putnih naloga i Odluka o korištenju godišnjih odmota tajnici škole.

